JlaGopaTopna po6ora Ne2
Cunres curnany EKI' B Mathcad

Merta po6oTH: HaBunTHCS CTBOpIoBaTh Mojeii curnany EKI' B Mathcad

3aBiaHHs:

Hanucatu nporpamuunii koa mozeni curuainy EKI™ B mporpami Mathcad.

HaGmmkena mociiIoBHICTh CTBOPEHHS MOJICITI:

1. Bu3HayeHHSI OCHOBHUX MapaMeTpiB

B Mathcad Bu Mo»eTe BBECTH Taki TapaMeTpHu:

fs:= 1000 // Yacrora auckpern3arii (I'r)

t:=0, 1/fs .. 2 // Yac (Bix 0 10 2 cexkyHx)

f_hr:=1.2 //Yacrora cepueBux ckopoueHb (I'm)

2. MoaenwBanusa komnoneHtis EKI

P-xeunsa:

A _p:=0.25 // Ammnityga P-xBuii

p_duration:= 0.2 // TpuBamicts P-xBui

p_wave(t):=A p*sin(2*x*f hr * (t-0.25)) * (if t >0.25 and t < 0.25 +
p_duration then 1 else 0)

QRS-komnnexc:

A _grs:=1.6 // Ammityna QRS-komIekcy

grs_duration:= 0.1 // Tpuanicte QRS-komIuIeKCY

grs_wave(t):= A_qgrs * exp(-((t - 0.5)"2) / (2 * (qrs_duration / 6)*2)) * (if t > 0.5
and t < 0.5 + grs_duration then 1 else 0)

T-xeuna:

A _t:=0.35 // Ammnityna T-xBumi

t duration:= 0.3 // Tpusanicts T-xBHIi

t wave(t):=A t*sin2 *n*f hr* (t-0.75)) * (ift>0.75and t < 0.75 +
t duration then 1 else 0)

3. Mincymkosuii curnaa EKTT

ecg_signal(t):= p_wave(t) + grs_wave(t) + t_wave(t)

4. lonaBaHHA IIyMYy

S0 BM X04eTe TOAATH IITyM JI0 CUTHAITY JIJIsi OUTBIN PEaiCTUHYHOTO BUTIISILY:



noise:= 0.02 * random(0, 1, length(t))

ecg_signal_noisy(t):= ecg_signal(t) + noise

5. BuBenenns rpagika

Jiis moOymoBu rpadika BU MOXKETE IIPOCTO BUKOPUCTOBYBATH (yHKILi0 Plot B
Mathcad:

plot(t, ecg_signal_noisy(t))

xlabel:= "Hac (cek)"

ylabel:= "Ammityga"

title:= "Curnan EKI™

IHosicHeHHs:

1. p_wave, grs_wave 1 t wave NpeACTaBJsiioTh BiNoBiaHO P-xBuimo, QRS-
KoMIUIeKC 1 T-XBUITIO, BUKOPUCTOBYIOUM CUHYCOIMAIbHI (PYHKIIT JIJIT MOJEIIIOBAHHS
P 1T, Ta rayccoBy pyHkito 1151 MmojentoBaHHs QRS-komruiekcy.

2. CurHan KOMOIHYETBhCS K CyMa TpPbOX XBWJIb JJII CTBOPEHHS ITOBHOIO
curnany EKT'.

3. lllym momaeTbes Iyisi CTBOPEHHS O1TBIN PEaTiCTUYHOTO CUTHAIY.

[Ticns uporo Bu otpumacete rpadik EKI', cxoxuit Ha Te, 1110 MOXKHA TOOAYUTH B

pC€ajlbHUX BI/IMipIOBaHHSIX.

JlonaTkoBe 3aBJIaHHSI.

Hasuutucs monemrosaru curnain EKI B Mathlab.

[Iporpama mnsa mobynoBu curnany EKID (enextpokapmiorpamu) B MATLAB
0a3yeThCcsl HA MaTeMaTUYHOMY MoJietoBaHH1 KoMoHeHTIB EKI' curnany, takux sk
P-xBumsi, QRS-kommuiexkc 1 T-xBuns. Mu moxkemo 3reHepyBatu EKID curnan,
BUKOPHUCTOBYIOUM 0a30BY MOJENb 1 HaKJIaBIIU CUHYCOiNadbHI (PYHKIIT JUIsI OKpeMHX
KOMITOHEHTIB.

% Ilporpama ans noOynosu curiany EKI' B8 MATLAB

clear; clc;

% Ilapamerpu curHany

fs=1000; % Yacrora auckperu3aii (I'm)

t = 0:1/fs:2; % Yacoswii inTepBai (2 cex)



f hr=12; % Yacrora cepueBux ckopodeHb (1)

% Ilapamerpu EKI" koMmnoHeHT

A p=0.25; % Awmmityna P-xBumi

A _grs=1.6; % Ammiityna QRS-xommiekcy

A t=0.35; % Ammmirtyaa T-xBumi

p_duration = 0.2; % TpuBaiicts P-xBuII
grs_duration = 0.1; % Tpusanicts QRS-komruIeKCy

t duration =0.3; % TpuBaiicth T-XBHJI

% Mogens EKI" curnamy

pwave = A p*sin(2*pi *fhr*(t-025)) .*{t>02&t<025+
p_duration);

grs_wave = A_grs * exp(-((t - 0.5).~2) / (2 * (qrs_duration / 6)*2)) .* (t>=05 &
t < 0.5 + grs_duration);

t wave = At *sin2*pi *fhr*(t-075) . *@t>=075&t<075+
t _duration);

% CyMyBaHHSI KOMIIOHEHT

ecg_signal = p_wave + qrs_wave +t_wave;

% JlogaBaHHs Iymy JIsl peaitizmy
noise = 0.02 * randn(size(t));
ecg_signal_noisy = ecg_signal + noise;
% Bisyamnizauis

figure;

plot(t, ecg_signal_noisy);

xlabel("Yac (cek)");
ylabel('Ammutityaa');

title('Curnan EKI");

grid on;

[TopiBHsHTE OTpUMaHI pe3yabTaTH B 000X MPOTPaMHUX CEpEOBUIIIAX.



